

BEFORE THE INDIAN CLAIMS COMMISSION

PUEBLO DE ZIA, PUEBLO DE JEMEZ, AND)	
PUEBLO DE SANTA ANA,)	
)	
Petitioners,)	
)	
v.)	Docket No. 137
)	
THE UNITED STATES OF AMERICA,)	
)	
Defendant.)	

ORDER CORRECTING OPINION

The Commission on its own motion makes the following corrections in the above opinion dated March 7, 1968:

1. The third sentence of the first paragraph on page two of the opinion is corrected to read, "36,172.62 acres." The fourth sentence of the same paragraph and page is corrected to read, "Finding 28 herein."
2. The third sentence of the first paragraph on page five of the opinion is corrected to read, "Finding 24 herein."
3. The first sentence on page nine of the opinion is corrected to read, "Finding 28 herein." The first sentence of the second paragraph on page nine is corrected to read, "Finding 32 herein."

Dated at Washington, D. C., this 26th day of March, 1968.

/s/ John T. Vance
John T. Vance, Chairman

/s/ Wm. M. Holt
Wm. M. Holt, Commissioner

/s/ T. Harold Scott
T. Harold Scott, Commissioner

/s/ Jerome K. Kuykendall
Jerome K. Kuykendall, Commissioner

/s/ Richard W. Yarborough
Richard W. Yarborough, Commissioner